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REPUBLIKA E SHQIPËRISË 

BASHKIA FIER 

QENDRA EKONOMIKE E ARSIMIT FIER 

 

Nr. ______/___Prot.                                                                                        Fier, më 09.05.2023 

 

 

Lënda: Formulari i njoftimit perfundimtare të operatoreve ekonomike te sukseshem për proceduren 

me objekt “Blerje produkte ushqimore për kopshtet, çerdhet, konviktin dhe shkollën 

Horizont”, me 5 Lote ,Marreveshje Kuader me nje operator ekonomik fitues, ku te gjitha kushtet 

jane te percaktuara, me afat 12 muaj, me burim financimi nga Buxheti i Qendrës Ekonomike të 

Arsimit Fier.  

 

Loti 5: “Blerje mish dhe nënproduktet e tij” 

                                                                          AGJENCISË SË PROKURIMIT PUBLIK 

                                                                                                     TIRANË 

                                                        (për botim) 

 

 

Shtojca 13 

           
FORMULARI I NJOFTIMIT TË OPERATORËVE EKONOMIKË TË SUKSESSHËM NË MARRËVESHJEN 

KUADËR 

(NË PËRFUNDIM TË AFATEVE TË ANKIMIT) 

                                           QENDRA EKONOMIKE E ARSIMIT FIER 

 

Data:  09.05.2023 

Drejtuar: Operatorit ekonomik “4 S” SHPK 

Adresa:       Fier Lushnje LUSHNJE Lagjja Xhevdet Nepravishta, Rruga Qerim Arapi, Zona 

Kadastrale 8571, Godina 196, Pasuria nr.23/104-N4. 

                                            NUIS : L64425401K                              

 

* * * 

Procedura e prokurimit: E Hapur - Mbi kufirin e lartë monetar - prokurim me mjete elektronike me 

objekt “Blerje produkte ushqimore për kopshtet, çerdhet, konviktin dhe shkollën Horizont”, me 

5 Lote, Loti 5: “Blerje mish dhe nënproduktet e tij”,.( Marrëveshje Kuadër me 1 (një) operator 

ekonomik fitues – ku të gjitha kushtet janë të përcaktuara – me afat 12 muaj). 

Numri i referencës së procedurës/lotit: REF-60034-02-22-2023. 

Loti 5: Blerje mishi dhe nënproduktet e tij : REF-60053-02-22-2023. 
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Përshkrim i shkurtër i kontratës: “Blerje produkte ushqimore për kopshtet, çerdhet, konviktin dhe 

shkollën Horizont”, me 5 Lote, Loti 5: “Blerje mish dhe nënproduktet e tij”, me fond limit/vlera 

e pritshme e kontratave prej 15 613 938 (pesëmbëdhjetë milion e gjashtëqind e trembëdhjetë mijë e 

nëntëqind e tridhjetë e tetë) lekë pa TVSH, me burim financimi nga Buxheti i Qendrës Ekonomike të 

Arsimit Fier ,  në perputhje me preventivat, sasitë, specifikimet teknike, termat e references dhe kushtet 

e përcaktuara në DST.  

Afati kohor për ekzekutimin e kontratës: 12 (dymbedhjete) muaj nga nënshkrimi i marreveshjes 

kuader. 

Publikime të mëparshme (nëse zbatohet): Buletini i Njoftimeve Publike [27 Shkurt 2023], [Numri 

19]. 

 

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:   

  

 oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim  PO 

 

Me anë të këtij Njoftimi ju informojmë se, në këtë procedurë kanë marrë pjesë Ofertuesit e  mëposhtëm 

me këtë vlerë të ofruar, përkatësisht: 

 Ofertuesi “4 S” SHPK me NUIS L64425401K - Vlera sipas ofertës është 13 732 700 

(trembëdhjetë milion e shtatëqind e tridhjetë e dy mijë e shtatëqind) lekë pa TVSH- afati i 

dorëzimit sipas kërkesës së bërë. 

 

 Ofertuesi “KLARIDA SEMANJAKU” P.F me  NUIS K32810428J – Vlera sipas ofertës 

është 13 807 898 (trembëdhjetë milion e tëtëqind e shtatë mijë e tetëqind e nëntëdhjetë e tetë) 

lekë pa TVSH  - afati i dorëzimit sipas kërkesës së bërë. 

 

Nga pjesërmarrësit është skualifikuar Ofertuesi i mëposhtëm:  

Nuk ka operatorë ekonomik të skualifikuar. 

 

* * * 

Duke iu referuar procedurës së mësipërme, ju informojmë  se operatori ekonomik i mëposhtëm : 

Operatori Ekonomik “4 S” SHPK numri i NUIS L64425401K me adrese: Fier Lushnje LUSHNJE 

Lagjja Xhevdet Nepravishta, Rruga Qerim Arapi, Zona Kadastrale 8571, Godina 196, Pasuria 

nr.23/104-N4 , se oferta e paraqitur me një vlerë të përgjithshme prej 13 732 700 (trembëdhjetë milion 

e shtatëqind e tridhjetë e dy mijë e shtatëqind) lekë pa TVSH dhe 16 479 240 (gjshtëmbëdhjetë milion 

e katërqind e shtatëdhjetë e nëntë mijë e dyqind e dyzetë) lekë me TVSH është identifikuar si oferta e 

suksesshme. 

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqiteni pranë autoritetit kontraktor Qendres Ekonomike te Arsimit Fier, 

Fier, Adresa: Lagjja “29 Nentori”; Rruga “Kastriot Muço”, per te nenshkruar marreveshjen kuader 

brenda 5 (pese) ditëve nga dita e marrjes/publikimit të këtij njoftimi.  



 

Adresa: Lagjja “29 Nentori”; Rruga “Kastriot Muço”;  Fier -  SHQIPËRI   Tel. + 355 34 23266, www.bashkiafier.gov.al 
3 

 

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose nuk paraqiteni brenda afatit përfundimtar ose tërhiqeni 

nga nënshkrimi i  marreveshjes kuader, do të konfiskohet sigurimi i ofertës suaj dhe marreveshja do 

t’i akordohet ofertuesit vijues në klasifikimin përfundimtar, oferta e të cilit është dorëzuar me një vlerë 

të përgjithshme prej [vlera përkatëse e shprehur në fjalë dhe shifra], siç parashikohet në nenin 83 të 

Ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”.  

Ankesa pas Njoftimit te Fituesit (Paraprak) 

 

PO    JO X 

 

Nuk ka patur ankesa  

 

 

TITULLARI I AUTORITETIT KONTRAKTOR 

_____________________ 

Elisabeta IKONOMI 

 

 

 

 


